

## Петербургские ученые научат модников подбирать обувь в виртуальной примерочной, Комсомольская правда

### **В скором времени покупатели смогут заранее знать, хорошо ли будет сидеть на ноге обновка**

Многим знакома ситуация, когда заказываешь обувь в интернете, а она в итоге не подходит. В такой ситуации теряют все, покупатель – время, магазин – деньги, после того, как покупку вернут. Ученые из Политехнического университета решили помочь модникам и создать электронную примерочную. Сервис получил название Fitanny.

«Для использования виртуальной примерочной нужно просто сфотографировать ногу и загрузить изображение на сайт. Программа построит трехмерную модель ноги, на которую и будет «примеряться» компьютерная 3D-обувь, - объясняют ученые из СПбПУ. - Результат примерки выводится на экран. Некомфортные места выделяются красным цветом, и выдается прогноз удобства конкретной модели в процентах».

Авторы проекта полагают, что Fitanny пригодится, например, людям с ограниченными возможностями, которые не могут самостоятельно пройтись по магазинам. Сейчас сервис находится на стадии тестирования. Планируется, что к 2016 году продукт выйдет на стадию коммерческого запуска.

<http://www.kp.ru/online/news/1957619/>

Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям